

市区11处人防纳凉点开放

开放时间:上午9点~晚上9点,预计持续到9月底

本报讯(见习记者 杨旭)骄阳似火,连日的高温天气让很多市民直呼受不了。8月1日,记者从市人防办了解到,11处人防避暑纳凉点已对市民开放,市民避暑纳凉有了新去处。

据人防工程管理处副主任史亚辉介绍,今年他们将市人防物资储备库、丹尼斯辽河路店、漯河·望泽生活购物广场、建业森林半岛小区、锦江之星、金域蓝湾小区、漯河银小区、新玛特、天翼·塞纳春天小区、昌建东外滩、千盛百货等11处符合开放条件的人防工程,确定为避暑纳凉点对市民开放。开放时间为上午9点至晚上9点,预计将持续到9月底。

在位于市区大学路西段的市人防物资储备库,记者看到,该避暑纳凉点不仅配备了桌椅、报刊、棋牌、饮水机、纯净水、防暑药品供市民免费使用,还设置了乒乓球台、台球桌,方便市民健身。

“在避暑纳凉点开放期间,我们有专人负责定期巡查,及时对纯净水等消耗品进行更换。”史亚辉说。

此外,史亚辉提醒广大市民,由于避暑纳凉点湿度大、潮气重,平均氧含量低,纳凉时间不宜过长。在避暑纳凉的同时,市民也要自觉爱护公共设施,做到文明纳凉。



一纳凉点内不仅有桌椅,还有乒乓球台。见习记者 杨旭 摄

相关链接

11处人防纳凉点

- 1.市人防物资储备库:位于大学路西段。
- 2.丹尼斯辽河路店:位于辽河路与嵩山路交叉口。
- 3.漯河·望泽生活购物广场:位于长江路与伏牛山路交叉口。

- 4.建业森林半岛小区:位于沙北路与嵩山路交叉口。
- 5.锦江之星:位于人民路与五一路交叉口。
- 6.金域蓝湾小区:位于嵩山路与澧河桥西南。
- 7.漯河银小区:位于淞江路与嵩山路交叉口。

- 8.新玛特:位于滨河路与交通路交叉口。
- 9.天翼·塞纳春天小区:位于海河路与舟山路交叉口。
- 10.昌建东外滩:位于黄河路与金山路交叉口。
- 11.千盛百货:位于人民路与交通路交叉口。



志愿服务进行时

舞阳微公益微信平台创始人何金刚

打造网络平台 传播正能量

□见习记者 陈金旭

在舞阳县有这样一个人,靠着自己的力量,打造了一个爱心微信平台,影响和带动着周围的人,关注弱势群体和公益事业,积极传播正能量。他就是舞阳微公益微信平台的创始人,何金刚。

汇集爱心人士2万余人

2014年5月创建的舞阳微公益微信平台,如今已拥有爱心人士2万余人,是舞阳县目前最大最活跃的民间公益组织。自爱心团队成立以来,先后发起了爱心公益活动200余次,成为享誉周边市县的爱心联盟。

今年36岁的何金刚是一家装修公司的老板。提起建立微信平台的初衷,他告诉记者:“我希望通过我的微信公众平台组织些公益活动,让更多有爱心的人聚集到一起,做一些有意义的事,让需要帮助的人得到更多人的帮助,让正能量在舞阳慢慢传播。”

打破质疑 获得信赖

万事开头难。起初,微公益微信平台发布的活动,很少有人响应。“网络上谁也不认识谁,他骗了你也不知道。”各种质疑声纷至沓来。“只要坚持下去,用良心做好该做的事就好了。”何金刚是这么说的,也是这么做的。

两年来,何金刚按照了解信息、核实信息、发布信息、组织实施、规范落实、平台公示等规范流程进行,每次活动都是公开透明。正是这份坚持,使得更多人开始信服,并加入到爱心活动中来。正是这份坚持和执着,使得更多人开始信服,并加入到爱心活动中来。

关注弱势群体 专注公益事业

从成立之初,舞阳微公益的关注对象就是困难群众、孤寡老人和留守儿童等弱势群体。爱心团队常年坚持开展以助学、扶老、助残、济困、关爱为主题的爱心公益活

动。两年来,先后开展了“敬老院献爱心”“救助重症监护室特困病人”“夏日送清凉关爱环卫工”等微公益活动。爱心公益活动受到社会的广泛赞誉和好评。

随手公益 网络公益

对于舞阳微公益未来的发展,何金刚希望能让“随手公益、网络公益”的理念继续传播下去,影响身边的每一个人,让每一个人动动手就能做公益,随时随地都能献爱心,利用网络平台传递正能量,贡献网民应尽的一分力量。何金刚呼吁:“让我们献出我们的爱心,伸出我们的双手,为弘扬博爱精神尽自己的一分力量。”



欢庆八一

文艺进军营 军民大联欢

本报讯(见习记者 杨旭)8月1日下午,市文联组织我市10多名优秀文艺志愿者走进漯河预备役通讯团,开展文艺志愿服务进军营慰问演出活动,军民双方欢聚一堂,载歌载舞,共庆建军89周年。

在主持人饱含激情的开场白中,一曲优美动听的女生小合唱《好人就在身边》拉开了帷幕。紧接着,女生独唱《为了谁》、经典豫剧《红灯记》选段《听罢奶奶说红灯》等节目轮番上演。

整场演出中,最值得一提的是4位士兵带来的武术表演。伴随着动感的音乐,冲拳、劈掌、踢腿、舞双刀、开木板,士兵们在舞台上展示了自己英姿飒爽的一面,赢得台下阵阵掌声。“为了这短短几分钟的演出,我们已经排练了好几天。我看效果不错,观众都挺开心。”参演士兵何浩阳说。

这场慰问演出活动带去了广大文艺工作者对子弟兵的节日祝贺和美好祝愿,更体现出了解军爱民、民拥军的鱼水之情。

新兵老兵共话家乡建设

本报讯(记者 王海防)7月31日,在“八一建军节”前夕,临颍县杜曲镇龙堂村现役军人、退伍军人欢聚一堂,共叙军旅生活,畅谈家乡建设。

座谈会上,龙堂村30多名退伍军人畅所欲言,纷纷表达了对军旅生涯的无比怀念。退伍军人高豹说:“我曾经是一名军人,又是一名共产党员,当兵就是为人民服务,现在也不能忘。今后,我将继续积极参加家乡建设,把俺村建设好。”

龙堂村村村民李宁是一名现役军人,前些天探亲回家,正好赶上座谈会。他听完退伍军人的事迹后感触颇深:“我要向老兵学习,回到部队后一定要继续努力,做一名合格的战士,为国家做出更多的贡献。”

龙堂村党委书记郭自安代表全村向老兵和新兵致以节日的祝贺和崇高的敬意,勉励他们继续保持“退伍不褪色、退役不褪志”的作风,为全村发展做出新的贡献。



8月1日下午,在驻漯某部队,官兵们正在举行欢乐无穷的吃西瓜比赛。这些西瓜是市民送给军人们的节日问候。

本报记者 陶小敏 摄



7月31日晚,郾城区沙北街道泰山社区举办迎“八一”文艺汇演。舞蹈、戏曲、合唱……精彩纷呈的表演吸引许多辖区居民观看。

本报记者 焦靖 摄